

СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ



Ольга Федоровна Касперова
ДИРЕКТОР

Отличник образования Украины. Награды: почетные грамоты Министерства образования и науки Автономной Республики Крым (2004 год) и Министерства образования и науки Украины (2006 год); Благодарность Председателя Совета министров Автономной Республики Крым (2010 год); почетные грамоты Президиума Верховной Рады Автономной Республики Крым (2013 год), Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым (2014, 2015 годы).

По мнению специалистов, прогнозирующих научно-технический прогресс, направления электроники, вычислительной техники, бытовой техники и радиосвязи будут интенсивно развиваться в ближайшие 30 лет. Именно Симферопольский колледж радиоэлектроники (СКР) ведет подготовку специалистов по этим направлениям.

Сейчас это единственное учебное заведение в Крыму, дающее возможность получить престижную и востребованную специальность по следующим перспективным направлениям:

- информатика и вычислительная техника;
- электроника, радиотехника и системы связи;
- электрическое и электромеханическое оборудование.

За годы существования колледжем подготовлено и вытущено свыше 10 тыс. высококвалифицированных специалистов, которые успешно работают во всех городах Крыма и за его пределами.

Учреждение было основано постановлением СНХ Черноморского (Южного) экономического района в 1964 году как Симферопольский филиал вечернего отделения Одесского техникума измерений.

В настоящее время студентам здесь созданы все необходимые условия для получения качественного образования. Современные аудитории, лаборатории и учебно-производственные мастерские, оснащенные всем необходимым оборудованием, расположены в двух корпусах. В распоряжении преподавателей и студентов компьютерные классы с выходом в Интернет, мультимедийные и цифровые средства, кабинеты, оборудованные интерактивными досками и точками доступа к беспроводной сети Wi-Fi.

Выпускникам гарантировано 100%-ное трудоустройство на ведущих промышленных предприятиях, предприятиях связи, в банковских учреждениях, организациях и фирмах, деятельность которых связана с производством, использованием, продажей, обслуживанием и ремонтом электронной бытовой аппаратуры и техники, средств связи, электронно-вычислительной техники. В колледже сформирован банк вакансий рабочих мест.

Высокий уровень полученного в СКР образования обеспечивается не только современной материально-технической базой, методическим обеспечением и инновационными педагогическими технологиями. Главное богатство колледжа – коллектив преподавателей, в большинстве состоящий из специалистов первой и высшей



Техническое оснащение колледжа находится на высоком уровне, что позволяет подготовить высококвалифицированных специалистов по ремонту и обслуживанию вычислительной техники, бытовой электронной аппаратуры, электробытовой техники, мобильных телефонов.

Во время производственных практик студенты устанавливают и настраивают операционные системы, прикладное программное обеспечение, овладевают практическими навыками программирования коммутаторов, установки и настройки сетевого оборудования, систем видеонаблюдения и сигнализации, спутниковых антенн и тюнеров, производят ремонт и настройку радиоэлектронной аппаратуры и электробытовой техники.

категории, более 30% из которых имеют почетные звания. Преподаватели постоянно работают над совершенствованием педагогического мастерства, методики преподавания и воспитания студентов. Результатом этой работы являются призовые места в олимпиадах и конкурсах, проводимых среди учебных заведений среднего профессионального образования Республики Крым. Большое внимание в СКР уделяется развитию художественного творчества студентов. Работают кружки «Театральная студия», «Ансамбль чтецов», студенческая газета «220 вольт», кинокружок «Первый дубль», радиокружок, спортивные секции по футболу и волейболу. Ежегодно проводятся день здоровья, первенство по мини-футболу, шашкам, шахматам, настольному теннису, гиревому спорту.

**СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ
РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ, ГБПОУ**

КАРАИМСКАЯ УЛ., Д. 29А, СИМФЕРОПОЛЬ,
РЕСПУБЛИКА КРЫМ, РОССИЯ, 295011
ТЕЛ.: (0652) 256 311
E-MAIL: STRPMAIL@RAMBLER.RU
WEB: WWW.SCR.EDU.RU